Zalacznik Nr |

do nchwaly Rady Grminy

Nr XA
Zdnia 25 paddaicrnika 2006 1.

Zwicksza sig dochody budzetowe w:

Dz, Rozdz. Paragraf

750 Fa023 (70
Rarem dzial: 750

751 75109 2000}
Razem deial; 751

756 13618 (345
Raxem dzial: 756

B52 85212 20010
852 83214 2030

Rarem dzial: 852

Ogolem

Zmniejsza sie dochody budizetowe w:

Dz. Rozdz. Paragraf
(h e D110 6208
Razem dzial: (10

756 T5616 (0450
Razem deial: 756

Ogolem

Zwigksza si¢ wydatki budzetowe w:

I}z, Rozdz. Paragral

01 01695 4210
Razem dzial: 010

GO0 HOTE B5(0)
Razem dzial: 600

750 T5023 4300
730 75023 23110
Razem dzial: 750

73l 75109 3030
751 75109 4170
73] 7alow 4110
751 75109 4120
751 75109 4210
751 753109 4300
751 73109 4410

Razem dzial: 751

kwaota

20 000,00 21
20 000,00 21

3595300 =
35 953,00 #l

20 000,00 71
200 DO0L00 2t

477 000,00 2t
3 500,00 zi
480 500,00 z1

556 453,00 z1

Kkwota
[ 89 294 00 =1
189 294,00 z]

20 000,00 zi
Z0 000,00 21

209 294,00 zI

kwota
3 000,00 21
3 000,00 21

25 000,00 zt
25 (), ) 2]

10 200,00 i
| 450,00 71
11 650,00 zI

21 380,00 z1
4 050,00 zt
696,00 71
99,00 71

6 228,00 21
3 300,00 21
200,00 21
35 953,00 zI



801

852
852
852
852
852
852
852
852
852

LS00

Dz,
010
a1

Ogolem
Zmniejsza sie wydatki budzetowe w:
Rozdz. Paragraf
CHO16 6050
L1095 4270

754

756

852

900

15412 41710
75412 42110
Razem dzial: 754

RO 4260
Razem dzial: 501

85154 4170
83154 4210
Razem dzial; 851

85212 KRRV
85212 40140
83212 4110
85212 4120
853212 4210
85214 : o
85221 400
85228 41140
85228 4120

Rarem drial; 852

Q009 s 4210
Razem dzial: 900

Rarzem dzial: 010

75412 4120
Razem dzial: 754

736047 4100
Razem dzial: 756
B5133 4210
B5153 4300

Razem dzial: 851

85203 4330
Razem drial: 852

Q0095 4270
Razem dzial: M0

Ogolem

| SO0O0 71
143 OO0, 00 2
11 504,00 21

LOHO00,00 2t
1O 000,010 2l

| Q00,00 »1
| (00,00 ¢t
2 000,00 z1

462 6H0,00 #l
710000 7]
| 260,00 z1

175,00 zi

5 775,00 2t

3 500,00 %
2.000,00
300,00 2l
50,00 zi

482 850,00 =zl

3 000,00 =l
3 000,00 2t

584 953,00 zI

kwotia
25 000,00 #1
3 000,00 ¢
28 000,00 z1

500,00 #l
S00,00 zt

5 000,00 21
5 000,00 zI
1 000,00 21
| 000,00 zt
2 000,00 z1

10 000,00 =
100 000,00 21

3 000,00 =
3 000,00 z1

48 500,00 z1

e
»



